

Выписка из протокола №3
Заседания школьной творческой лаборатории
учителей английского языка
МАОУ СОШ № 35 имени А. А. Лучинского пгт.Новомихайловский по теме:

**Тема: «Реализация воспитательного потенциала учебного предмета
«Иностранный язык».**

от 24 января 2025 года

Присутствовали:

Каранина М.С.- руководитель ШТЛ, тьютор, учитель английского языка,
Зуева И.В.-учитель английского языка,
Поддубная А.В.-учитель английского языка.

План заседания:

1. Развитие средствами иностранного языка интеллектуальной, коммуникативной, духовно- моральной, гражданской культуры учащихся. Страноведческий материал в УМК.
2. «Использование дистанционных образовательных технологий в учебном процессе. (Работа учителей на сайтах «Учи.ру», «Wordwall» «Skyeng» и т.д.)
3. Анализ результатов муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по иностранным языкам. Обзор дидактических пособий для подготовки к олимпиаде.

По третьему вопросу слушали Поддубную Анну Васильевну.

Поддубная А.В. выступила с анализом результатов муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по иностранным языкам. В олимпиаде приняли участие учащиеся 5-10 классов. Были предоставлены результаты работ и проанализированы типичные ошибки и слабые стороны учеников. В результате анализа выявлено, что учащиеся в недостаточном объеме владеют грамматическими правилами, а также лексикой , в том числе лексикой страноведческого характера. Не все умеют выделять ключевые моменты при прослушивании текстов. При выполнении заданий в разделе письмо не все учащиеся продемонстрировали понимание запрашиваемой информации, тем самым не раскрыв решение коммуникативной задачи письма. Также было выявлено недостаточное знание к требованиям и структуре написания письма.

Было вынесено решение о проведение дополнительных занятий консультативного характера для учащихся олимпиадного уровня в течение года. Также учителя ШТЛ приняли решение о разработке заданий для отработки слабых мест учащихся с целью повышения уровня знаний и общей эрудиции.

Заключение:

Заседание завершилось решением о необходимости развития средствами иностранного языка интеллектуальной, коммуникативной, духовно-моральной, гражданской культуры учащихся, об оптимизации и целесообразности использования дистанционных образовательных технологий в учебном

процессе, а также внедрении рекомендаций Поддубной А.В. для повышения качества подготовки учащихся к Всероссийской олимпиаде школьников .

Выписка верна

Директор



В.В.Заводовский